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平成３０年６月 

大竹市議会定例会（第２回）議事日程 

                            平成30年５月28日10時開会 

日 程  議案番号        件        名         付  記  

第 １        会議録署名議員の指名 

第 ２ 議案第４１号 大竹市税条例の一部改正について         （原案可決） 

                                    生活環境 

第 ３ 議案第４４号 平成30年度大竹市土地造成特別会計補正予算（第１ （原案可決） 

           号） 

第 ４ 議案第４５号 工事請負契約の締結について（大竹市中継施設等整 （原案可決） 

           備工事） 

○会議に付した事件 

 ○日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 ○日程第 ２ 議案第４１号から日程第 ４ 議案第４５号（報告・表決） 

○出席議員（１５人） 

    １番  児 玉 朋 也         ２番  末 広 和 基 

    ３番  賀 屋 幸 治         ４番  北 地 範 久 

    ５番  西 村 一 啓         ６番  和 田 芳 弘 

    ７番  大 井   渉         ８番  網 谷 芳 孝 

    ９番  藤 井   馨        １０番  山 崎 年 一 

   １１番  日 域   究        １２番  細 川 雅 子 

   １３番  寺 岡 公 章        １５番  田 中 実 穂 

   １６番  山 本 孝 三 

○欠席議員（０人） 

○説明のため出席した者 

   市 長        入 山 欣 郎 

   副 市 長        太 田 勲 男 

   教 育 長        大 石   泰 

   総 務 部 長        吉 岡 和 範 

   市 民 生 活 部 長        香 川 晶 則 

   健康福祉部長兼福祉事務所長        米 中 和 成 

   建 設 部 長        坪 浦 伸 泰 

   上 下 水 道 局 長        高 津 浩 二 

   消 防 長        橋 村 哲 也 

   総務課長併任選挙管理委員会事務局長        中 村 一 誠 

   企 画 財 政 課 長        三 原 尚 美 

   市 民 税 務 課 長        池 田 宗 吾 

   環 境 整 備 課 長        田 中 英 徳 
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   監 理 課 長        豊 原   学 

   上 下 水 道 局 業 務 課 長        北 林 繁 喜 

   総 務 学 事 課 長        真 鍋 和 聰 

○出席した事務局職員 

   議 会 事 務 局 長        中 曽 一 夫 

   議 事 係 長        加 藤   豪 
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１０時００分 開議 

○議長（児玉朋也） おはようございます。 

  定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。 

  これより日程に入ります。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（児玉朋也） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第88条の規定により、議長において、３番、賀屋幸治議員、

４番、北地範久議員を指名いたします。 

～～～～～～～○～～～～～～～ 

 日程第２～日程第４〔一括上程〕 

  議案 第４１号 大竹市税条例の一部改正について 

  議案 第４４号 平成30年度大竹市土地造成特別会計補正予算（第１号） 

  議案 第４５号 工事請負契約の締結について（大竹市中継施設等整備工事） 

○議長（児玉朋也） 日程第２、議案第41号大竹市税条例の一部改正についてから日程第４、

議案第45号工事請負契約の締結について（大竹市中継施設等整備工事）の３件を議題とい

たします。 

  本件に関し、委員長の報告を求めます。 

  生活環境委員長、田中実穂議員。15番。 

 

生活環境委員会議案審査報告書 

  平成30年５月25日、第２回定例会において本委員会に付託の議案は、審査の結果、下記

のとおり決定したので、会議規則第110条の規定により報告します。 

記 

議案番号 件          名 審査の結果 

議案第41号 大竹市税条例の一部改正について 原案可決 

議案第44号 平成30年度大竹市土地造成特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

議案第45号 
工事請負契約の締結について（大竹市中継施設等整備工

事） 
原案可決 

  平成30年５月25日 

  大竹市議会議長 児玉 朋也 様 

                           生活環境委員長  田中 実穂 

〔生活環境委員長 田中実穂議員 登壇〕 
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○生活環境委員長（田中実穂） それでは、５月25日の本会議におきまして、生活環境委員

会に御付託いただきました議案３件につきましては、同日に委員会を開催し、審査を行い

ましたので、委員会での審査経過の概要並びに結果について、審査順に、御報告申し上げ

ます。 

  まず、議案第41号大竹市税条例の一部改正についてでございますが、本件では質疑、討

論ともになく、採決の結果、原案のとおり可決すべきものと、決しております。 

  続きまして、議案第45号工事請負契約の締結について（大竹市中継施設等整備工事）で

ございますが、本件では「性能発注方式とはどのような契約なのか。また、性能が将来的

に保証されるのか伺う」との質疑に対しまして、「発注仕様書に示した内容について完成

時に満たされていることが求められる契約である。基本的に設計施工で行っているため、

設計に関する瑕疵は受注者負担となるが、負担には期限があり、性能が将来永続的に保障

されるというものではない。まずは工期内にきちんと性能を満たしているものをつくると

いうのが性能発注方式の条件である」との答弁がございました。 

  次に、「新しく整備する可燃ごみ中継施設は、仕様上の処理能力が１日25トンとしてい

るが、それ以上発生して、あふれてしまうようなことは懸念されないのか伺う」との質疑

に対しまして、「仕様の１日25トンの処理能力は、通常のごみの搬入量から見込み、対応

可能であるものとして算定したものである。平成31年４月からの１年間は、仮設の中継施

設の使用となるが、可燃ごみ中継施設が本格稼働となった後は、故障時等の際も、ごみを

貯めおくことができ、十分対応できるものと考えている」との答弁がございました。 

  次に、「入札調書では１社の入札となっている。公募した結果１社しか応じなかったの

か。１社のみの指名となった経緯について伺う」との質疑に対しまして、「１社しか応募

がなく残念に思っている。ホームページに広告文を掲載し、建設関係の新聞に入札情報の

記載を依頼し、また応募資格を有すると思われる市内業者に対して電話連絡を行うなど、

広く周知をした。一般的な設計に基づく工事と異なり、性能発注方式などの状況から、応

募に応じる事業者が少なかったと考えている」との答弁がございました。 

  次に、「最近、リサイクルセンター内で事故があったことを踏まえて、今後新しい事業

形態に移行していくにあたっての安全対策と、工事期間中に市民の方が持ち込みをされる

際の安全対策をどのように考えているか伺う」との質疑に対しまして、「事故のことは大

変重く受けとめている。現在、職場では毎日の朝礼の際、安全の声かけ、唱和をしたり、

「無事故、けがゼロ」のボードを設置するなど、注意喚起を行っている。また、受託事業

者である作業員に対しても、動線の整理、必要に応じた誘導員の配置などの取り組みを指

導し、事故を起こさないよう徹底を図っている。また、工事中における市民の持ち込みに

あたっては、紙資源の仮置き場としてコンテナを適切な場所に設置したり、日曜日の粗大

ごみの臨時受け入れと同様に、事務所近くで職員が回収する取り扱いの導入をし、危険な

箇所に市民が行かないように対策したいと考えている」との答弁がございました。 

  他にも質疑がございましたが、本席では省略させていただきます。 

  質疑を終結し、討論に入りましたが、討論はなく、採決の結果、本件は原案のとおり可

決すべきものと決しております。 
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  続きまして、議案第44号平成30年度大竹市土地造成特別会計補正予算（第１号）でござ

いますが、本件では質疑、討論ともになく、採決の結果、原案のとおり可決すべきものと、

決しております。 

  以上で、生活環境委員会に御付託いただきました議案３件の審査報告を終わります。 

○議長（児玉朋也） これより質疑に入ります。 

  質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 質疑なしと認めます。 

  これをもって質疑を終結いたします。 

  これより討論に入ります。 

  討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 討論なしと認めます。 

  これをもって討論を終結いたします。 

  ただいま議題となっております本３件を採決いたします。 

  本３件に対する委員長の報告は、原案可決であります。 

  本３件は、委員長の報告のとおり決することに、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。 

  よって、本３件は原案のとおり可決されました。 

  お諮りいたします。 

  議事の都合により、５月29日から５月31日までの３日間休会いたしたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。 

  よって、５月29日から５月31日までの３日間、休会することに決しました。 

  お諮りいたします。 

  本日、議決された各案件につきまして、その条項、字句、数字、その他の整理を要する

ものにつきましては、その整理を議長に委任されたいと思います。これに御異議ありませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（児玉朋也） 御異議なしと認めます。 

  よって、条項、字句、数字、その他の整理は、議長に委任することに決定をいたしまし

た。 

  以上をもって本日の日程は全部終了いたしました。 

  ６月１日は午前10時に開会いたします。 

  ただいま、御出席の各位には、別に書面による御通知はいたしません。 

  お含みの上、御参集をお願いいたします。 
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  本日は、これにて散会いたします。 

 

１０時 ８分 散会 
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  上記、会議のてん末を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

平成30年５月28日 

 

 

                       大竹市議会議長 児 玉 朋 也 

 

 

                       大竹市議会議員 賀 屋 幸 治 

 

 

                       大竹市議会議員 北 地 範 久 

 

 


